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Sr. Ricardo Borges agora coordenador de CPM JABAQUARA abre a reunião informando, afirmando do compromisso e
tarefa que está reunião de hoje tem de eleger as propostas e priorização do orçamento cidadão PLOA 2024 pelo CMP
JABAQUARA. Da o destaque que serão 15(quinze) propostas priorizadas e devem ser encaminhadas pelo Conselho
Participativo Municipal Jabaquara à Secretaria da Fazenda, o arquivo foi encaminhado por e-mail e no grupo de whatsapp
para todos os conselheiros Conselho Participativo Municipal Jabaquara . O prazo para devolução apresentado pela
Secretaria de Fazenda Coordenadoria de Planejamento seria ate o dia 11 de junho de 2023. O Subprefeito Jabaquara
Roberto Bonilha afirma o compromisso com Conselho Participativo Municipal Jabaquara , e cumprimenta a todos os
presentes. Em seguida o senhor coordenador Ricardo Borges, começou a fazer a leitura da ATA da reunião do dia 09 de
maio ultima reunião. Ao termino da leitura o conselheiro Flavio pede a correção da ATA onde a falas dele de forma
afirmativa quando sua posição nas falas são informativas, sem objeção de ninguém. O conselheiro André pede a correção
da ATA onde cita o Hospital Vila Santa Catarina afirmando o nome correto deste hospital municipal sem nenhuma objeção.
O Sr. Ricardo Borges pede para entrar na pauta da reunião e pede que seja feito a leitura de todas as propostas
recebidas em planilha de demandas apresentadas pelos moradores do Jabaquara no Orçamento Cidadão. Em seguida
começa a fazer a leitura. A conselheira Dona Lourdes pede a palavra em meio a leitura e questiona que se ira demorar
por demais o formato para as decisão das propostas e sugere que cada conselheiro sugira sua opinião sobre cada
proposta e apontando sua sugestão. Todos os conselheiros concordam de modo a facilitar a escolha e o debate. Depois
de longo debate proposta a proposta escolhe se, enumerar uma a uma e alcançando as 15 propostas. Assim sendo por
mim Luciana conselheira e secretaria desta reunião listei rascunhada em planilha própria todas as 15 propostas escolhida
e participei do debate junto com todos os Conselheiros presentes. A esta Ata ficar anexa a lista de presença e a planilha
com as propostas escolhidas e inseridas em processo SEI, documento 086132373.
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